

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (O&M), M.S. (O&O) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



రైతులకు ఉచితంగా సోలార్ పంపుసెట్లు

మిగులు విద్యుత్ ఆదాయం వారికే... వంటగ్యాస్ బదులు సోలార్ సిలిండర్ - వినూత్న ఆలోచనలు చేయండి : విద్యుత్తాఖ సమీక్షలో సీఎం

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 4 : రైతులకు ఉచితంగా సోలార్ పంపుసెట్లు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ రేపంత్రి విద్యుత్తాఖ అధికారుల్ని ఆదేశించారు. దీనికోసం కొందారెడ్డిపల్లెను ఫైల్ ప్రాజెక్ట్ తీసుకొని, అక్కడి ఫలితాలను బట్టి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అమలు చేయాలని సూచించారు. బుధవారం జూబ్లీహిల్స్లోని ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కుతో కలిసి విద్యుత్తాఖపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఇంధనశాఖ కార్యదర్శి రోనాల్డ్స్, ఉత్తర, దక్షిణ డిస్ట్రీక్ డివిజన్లు వరుణ్, ముషారఫ్

ఫారూఖీ, ట్రాన్స్మీ జేఎమ్మీ శ్రీనివాసరావు, సింగరేణి సీఎమ్మీ ఎన్ బలరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ రైతుల్ని సోలార్ విద్యుత్ వైపు ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. వారి అవసరాలకు ఉచితంగా కరెంటును వారుకున్న తర్వాత, మిగులు విద్యుత్తు డిస్కంల తీసుకొని, ఆ ఆదాయాన్ని రైతులకే ఇవ్వాలని చెప్పారు. అలాగే వంటగ్యాస్ సిలిండర్ స్థానంలో సోలార్ గ్యాస్ సిలిండర్ వినియోగం సాధ్యమైతే అధ్యయనం చేయాలని కోరారు. ఇప్పటికే సోలార్ కుక్కర్లు, సోలార్ ఓవెన్ వంటి ఆధునిక

సాంకేతిక పరికరాలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని గుర్తుచేశారు. నీటిని వేడి చేయడానికి సోలార్ సిలిండర్లు వినియోగిస్తున్నారని, అలాంటప్పుడు వంటకు ఎందుకు వినియోగించుకోకూడదని ప్రశ్నించారు. దీనివల్ల ప్రజలకు మరింత ఆరోగ్యవంతులైన, పోషక విలువలు ఉన్న ఆహారం అందుతుందని చెప్పారు. దీని సాధ్యమైతే తక్షణం కార్యాచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. వీటిపై మహిళా సంఘాలకు శిక్షణ అందించి వారిని సోలార్ సిలిండర్ బిజినెస్ వైపు ప్రోత్సహించాలని చెప్పారు.

వివరాలు 2లో

నిర్ణీత ప్రాధాన్యాల నష్టం వివరాలు పంపండి

• అందుబాటులో 1345 కోట్ల ఎన్డీఆర్ఎఫ్ నిధులు • సిఎస్కు కేంద్ర హోంశాఖ లేఖ



తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 04 : తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కేంద్ర హోంశాఖ లేఖ రాసింది. తెలంగాణలో వరద నష్టం వివరాలు నిర్ణీత ఫార్మాట్లో తక్షణమే పంపాలని కేంద్ర హోంశాఖ సూచించింది. 1345 కోట్ల రూపాయల ఎన్డీఆర్ఎఫ్ నిధులు ఇప్పటికే తెలంగాణ వద్ద అందుబాటులో ఉన్నాయని కేంద్రం వెల్లడించింది. వరదల్లో సాయం చేసినందుకు ఇప్పటికే 12 ఎన్డీఆర్ఎఫ్ దళాలు, రెండు హెలికాప్టర్లు పంపించినట్లు కేంద్ర హోం శాఖ వెల్లడించింది. ఎన్డీఆర్ఎఫ్ నిధుల కేంద్రం వాటా నిధుల విడుదలకు తక్షణమే వివరాలు పంపాలని కేంద్రం ఆదేశించింది. జూన్లో 208 కోట్ల రూ.ల విడుదలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి వినతి లాల్దని ఈ సందర్భంగా కేంద్రం తెలిపింది. ఇది వరకు ఖర్చు చేసిన వాటి యుటిలిజేషన్ సర్టిఫికేట్లు, వరద నష్టం వివరాలు పంపాలని కోరింది. వరద నష్టం వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు రోజువారీగా పంపాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రధాన కార్యదర్శికి రాసిన లేఖలో కేంద్ర హోంశాఖ కోరింది.



సీఎం రేవంత్కు పవన్ ప్రశంసలు

• హైద్రా ఏర్పాటుపై హర్షం

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 4 : తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని ఎపి ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ ప్రశంసలు కురిపించారు. ఐపిఎస్ రంగనాథ్ సారధ్యంలో హైద్రా ఏర్పాటు చేసే మంచిపని చేశారంటూ కిరీటా ఇచ్చారు. విజయవాడలో నేడు పవన్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, చెరువులోనే ఇళ్లు కడితే నీళ్లు ఎక్కడికి వెళ్తాయని ప్రశ్నించారు. హైద్రా ఏర్పాటుతో హైదరాబాద్ లోని చెరువులకు చెర వీడుతుందంటూ వ్యాఖ్యానించారు. అనలు అక్రమ నిర్మాణాలు జరగకుండా అడ్డుకుంటే.. ఎలాంటి సమస్యలు రాకుండా ఉంటాయన్నారు. హైద్రాలాంటివి కచ్చితంగా ఉండాలని అన్నారు. ఎపిలో కూడా అటువంటి వ్యవస్థ ఏర్పాటు కోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో చర్చిస్తానని అన్నారు పవన్ కల్యాణ్.

వరద బాధితులకు బిఆర్ఎస్ సాయం

- ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యాలే ఒకనెల వేతనం విరాళం
- పార్టీ అధినేత కెసిఆర్ ఆదేశాలతో నిర్ణయం
- సిద్దిపేటలో వెల్లడించిన హాల్టివ్ రావు



తెలంగాణవీణ/సిద్దిపేట, సెప్టెంబర్ 4: రాష్ట్రంలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వరదలకు జన జీవనం స్తంభించిపోయింది. భారీ వర్షాలకు పలు చోట్ల చెట్లు, కరెంట్ స్తంభాలు నేలకొరిగాయి. పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. ఈ వరదలకు అనేక మంది ప్రజలు ఇళ్లను కోల్పోయి నిరాశ్రయయ్యారు. ఈ క్రమంలో వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు ముందుకొచ్చారు. తమ వంతు సాయంగా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి ఒక నెల జీతం విరాళంగా ప్రకటించారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నిర్ణయం మేరకు బుధవారం సిద్దిపేటలో మాజీ మంత్రి హాల్టివ్ రావు విరాళాలను ప్రకటించారు. కాగా, ఖమ్మం జిల్లాలో వరద బాధితులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సహాయక చర్యలు చేపట్టిన విషయం తెలిసింది.



ధ్వంసమైన రైల్వే ట్రాక్ల పునరుద్ధరణ

• విజయవాడ-సికింద్రాబాద్ మధ్య రైల్వే రాకపోకలు

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, 04 : ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు మహబూబాబాద్ జిల్లా ఇంటిక్లెన్ - కేసముద్రం మధ్య రైల్వే ట్రాక్ భారీగా దెబ్బతిన్న విషయం తెలిసింది. ఆ తర్వాత దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారులు పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టారు. దాదాపు 52 గంటల్లో రైల్వే ట్రాక్ పనులు పూర్తి చేశారు. వరదలతో ధ్వంసమైన రైల్వే ట్రాక్ను వెయ్యి మంది వరకు కార్మికులు రాత్రింభవం శ్రమించి పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టారు. ఆప్లైన్ మాధ్యంలో రైల్వే ట్రాక్ పునరుద్ధరణ పనులు పూర్తి కాగా.. ధౌన్లో అర్ధరాత్రి వరకు పనులు పూర్తికానున్నాయని దక్షిణ మధ్య రైల్వే తెలిపింది. ఆప్ మాధ్యంలో ట్రాక్ పునరుద్ధరణ పనులు పూర్తి కాగా.. దీంతో రైల్వే రాకపోకలు మళ్లీ ప్రారంభించినట్లు దక్షిణ మధ్య రైల్వే తెలిపింది.

హైద్రా పేరుతో రూ.20 లక్షల చీటింగ్

• డికాయ్ ఆపరేషన్లో రెడ్డాండెడ్డా పట్టుకున్న పోలీసులు: జిల్లా ఎస్పీ చెన్నూరి రూపేష్



హైదరాబాద్లో వరదలు.. కేసీఆర్ మిస్సింగ్..

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 4: తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ 'కనబడుట లేదు'.. అంటూ హైదరాబాద్లో పోస్టర్లు వెలిశాయి. కేసీఆర్ ఫోటోని ముద్రించి ఈ పోస్టర్లను రూపొందించారు. "రెండుసార్లు అధికారం ఇచ్చిన ప్రజలు వరదల్లో నానా ఇబ్బందులు పడుతుంటే పత్తాలేని ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్" అని పోస్టర్లు రాసుకొచ్చారు. కాగా ఇటీవల రాష్ట్రంలో కురిసిన భారీ వర్షాలు, వరదలతో పలు ప్రాంతాలు అతలాకుతలం అయ్యాయి. ముఖ్యంగా ఖమ్మం జిల్లా ఎన్నడూ చూడని వరదల అల్లకల్లోలాన్ని చవిచూసింది. అయినప్పటికీ ఈ వరదల విలయంపై మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఇప్పటివరకు ఒక్కసారి కూడా స్పందించలేదు. ప్రభావిత ప్రాంతాల సందర్శనలకు వెళ్ల లేదు సరికదా.. కనీసం సోషల్ మీడియాలోనైనా ఒక ప్రకటన విడుదల చేయలేదు. ఈ నేపథ్యంలో 'కేసీఆర్ కనబడుట లేదు' అంటూ పోస్టర్లు వెలిశాయి. ఈ పోస్టర్లు ఎవరు



అతికించారనే విషయం తెలియరాలేదు. కానీ కేసీఆర్ వైఖరి చర్చనీయాంశమైంది.

జనరల్



కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీలో పాల్గొన్న భువనగిరి ఎంపీ

తెలంగాణవీణ/రంగారెడ్డి జిల్లా: ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ, ఇబ్రహీంపట్నం మండలం, యాచారం మండలం, మాంచాల మండలాలకు చెందిన షాదీ ముబారక్, కళ్యాణ లక్ష్మి, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం పాల్గొన్న భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ శాసనసభ సభ్యులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ఇబ్రహీంపట్నంలోని శాస్త్రా గార్డెన్స్లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి తోకలిసి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనడం జరిగింది. పేద ప్రజల సంక్షేమ లక్ష్యంగా మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుకు వెళుతుంది అని అన్నారు కళ్యాణ్ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ పథకం పేరిటే ఆదర్శితలకు వరం. అని అన్నారు రైతుల రుణమాఫీ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. రైతులు ఎవరు ఆందోళన చెందవద్దు. అని అన్నారు 354 కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులు 113 సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు అర్హులకు అందజేయడం జరిగింది

45 క్వింటాళ్ల వీడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

తెలంగాణవీణ/కమాన్ పూర్, సెప్టెంబర్ 4: అర్ధరాత్రి సమయంలో మహారాష్ట్రకి అక్రమంగా తరలిస్తున్న 45 క్వింటాళ్ల వీడిఎస్ రైస్ పట్టుకొన్న టాస్కో ఫోర్స్ పోలీసులు, రామగుండం కమిషనరేట్ మంచినీటి జిల్లా సిసిసి నస్సార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ రోజు ఉదయం టాస్కో ఫోర్స్ సీబి రాజ్ కుమార్, ఎస్ఐ లచ్చన్న, టాస్కో ఫోర్స్ సిబ్బంది అనుమానాస్పదంగా వెళు తున్న వాహనాన్ని ఆపి తనిఖీ చేసి, అక్రమంగా మహారాష్ట్ర కి తరలిస్తున్న 45 క్వింటాళ్ల వీడిఎస్ రైస్ ను , వాటిని సరఫరా చేసే 02 UD 4192 నంబర్ గల బాలెర్ ట్రాలి ను స్వాధీన పరుచుకొని నిందితున్ని అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగింది . చింతల మోసెన్, నారాయణ, వయస్సు.29 , కులం .బుడిగజంగాలు, డ్రైవర్, . ఎన్టీఆర్ నగర్, మంచినీటి.స్వాధీ పరుచుకున్న వాటి వివరములు వీడిఎస్ రైస్ 40క్వింటాళ్ళు వాటి విలువ సుమారు రూపాయలు 88,000/-పట్టుబడిన వాహనాన్ని మరియు నిందితుడిని తదుపరి విచారణ నిమిత్తం సీసి నస్సార్ పోలీస్ స్టేషన్ వారికి అప్పగించడం జరిగింది.

ఆపదలో ఉన్నవారికి అభయ హస్తం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

•సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల ద్వారా కుటుంబాలకు భరోసా...సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి వోడితల ప్రణవ్...

తెలంగాణవీణ/హుజూరాబాద్, సెప్టెంబర్ 04: హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో పేద, బియ్యం,బలహీన వర్గాల ప్రజలు ఎవరు ఆపదలో ఉన్న ఎలాంటి కష్టాల్లో ఉన్న వారికి అండగా ఉంటానని,రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పాలన కొనసాగిస్తున్నదని, హుజూరాబాద్ కి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంపూర్ణ సహకారం ఉందని, ఎవరు ఆధైర్యపడవల్సిన అవసరం లేదని బుధవారం రోజున హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వివిధ కారణాల వల్ల అనారోగ్యం చెందినవారికి వారి కుటుంబాలకుభరోసాగా సీఎం.ఆర్.ఎఫ్ చెక్కులు అందజేసిన సందర్భంగా హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వోడితల ప్రణవ్ నియోజకవర్గంలో వివిధ కారణాల వల్ల అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతున్న బాధిత కుటుంబాలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి అర్హులైన నిరుపేదలందరికి సహాయం అందుతుందన్నారు. ప్రజల కోసం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇంక కొని సంక్షేమ కార్యక్రమాలను రూపొందిస్తున్నామని ప్రజలు గమనిస్తున్నారని వోడితల ప్రణవ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి

- తల్లి అన్నారం కౌన్సిల్ దేవిడి గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి - విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో ఉన్నతంగా చదువుకోవాలి - పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎంబి రాజు - జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఒక విద్యార్థి,ఒక మొక్క కార్యక్రమం - తల్లి అన్నారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు కంప్యూటర్లు బహుకరణ



తెలంగాణవీణ/ఇబ్రహీంపట్నం: పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని పెద్ద అంబర్లెట్ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిల్ దేవిడి గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు.ఎన్ ఎస్ ఎస్ యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో ఒక విద్యార్థి,ఒక మొక్క అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం పెద్ద అంబర్లెట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 16 వ వార్డు తల్లి అన్నారం పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో హరితహారం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా స్థానిక కౌన్సిల్ దేవిడి గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల యాజమాన్యం,పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం,విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలను నాటారు.ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో,ఖాళీ ప్రదేశాలతో పాటు ప్రతి ఇంటి ఆవరణలో ఆరు మొక్కలు విధిగా నాటి వాటిని సంరక్షించాలని

సూచించారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న హరితహారం కార్యక్రమంలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని ఈ సందర్భంగా వారు పిలుపునిచ్చారు.పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలన్నారు.ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు.మొక్కలను విధిగా నాటి భవిష్యత్ తరాలకు కానుకగా అందించాలని కోరారు.మొక్కలను సంరక్షించాల్సిన బాధ్యత విద్యార్థులపై ఉందన్నారు.విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.అనంతరం పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం బి రాజు మాట్లాడుతూ ప్రతి బాలలే రేపటి పౌరులని,నవ సమాజం నిర్మితం కావాలంటే విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను అభ్యసించాలన్నారు.విద్యార్థులు ఇష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని,తల్లిదండ్రుల కలలను సాకారం చేయాలని

ఆకాంక్షించారు.పాఠశాలల అభివృద్ధికి,విద్యార్థులకు తమ కళాశాల యాజమాన్యం అన్ని విధాలా సహాయ,సహకారాలు అందిస్తుందని పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల డైరెక్టర్ రామ శేషగిరిరావు పేర్కొన్నారు.అనంతరం పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలకు కంప్యూటర్లను, నోట్ పుస్తకాలను,పెన్లులు అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ చామ సంపూర్ణ విజయశేకర్ రెడ్డి,పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం బి రాజు,కళాశాల మేనేజ్మెంట్ రిప్రెజెంటేటివ్ ఎం రాజేందర్ రెడ్డి,ఎవో అంబాల శ్రీధర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కొండల్ రెడ్డి,ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రూప్యింగ్,ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ సైదులు,కలెక్టోరల్ ఆఫ్ ఎగ్జామినేషన్ శ్రీనివాస్,హెచ్ఓడి విశ్వ ప్రకాష్ బాబు,ఎన్ఎస్ఎస్ అధ్యాపక కో ఆర్డినేటర్లు, అధ్యాపకులు,విద్యార్థులు గ్రామస్థులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం మారినా పోలీసుల తీరు మారలేదు

- ఎమ్మెల్యే నే గుర్తించకపోతే...రక్షణ ఎలా కల్పిస్తారు - పోలీసుల తీరుపై స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు చేశా - ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ఆగ్రహం



తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 4: ప్రభుత్వం మారినా పోలీసుల తీరు మారలేదని ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వంలో ఉన్న పోలీసుల పోలీసులు ఇంకా కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. నల్గొండ జిల్లాలో ఒకరిద్దరు పోలీసు అధికారులు ఇంకా గత ప్రభుత్వంలో ఉన్నట్టే ఉన్నారు. 'మమ్మల్ని గుర్తు పట్టనివారు మాకు ఎలాంటి రక్షణ కల్పిస్తారు. ప్రోటోకాల్ పాటించని అధికారులను పిలిచి విచారణ చేస్తానని స్పీకర్ చెప్పారు. దళిత ఎమ్మెల్యేలపై మాత్రమే కాదు ఏ ప్రజాప్రతినిధికి కూడా ఇలా కావద్దు. పోలీసు అధికారులు ప్రోటోకాల్ పాటించడం లేదని స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు చేశానని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఆగస్టు 30 వ తేదీన జరిగిన సమావేశంలో అధికారులు ప్రోటోకాల్ పాటించలేదన్నారు. రాజ్యాంగంలోని అర్టికల్ 21, 94, 19 ప్రకారం తనను అవమానించినందుకు డీసీపీ, ఏసీపీలపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రోటోకాల్ నిబంధనల్ని తుంగలో తొక్కడం సరికాదన్నారు. నాపై మాత్రమే కాదు, ఏ ప్రజాప్రతినిధులపై ఇలా

జరగకూడదు. గత ప్రభుత్వంలో అనేక హింసను, అవమానాలను ఎదుర్కున్నాం. అధికారులు కొందరు శత్రువుల ముందు మమ్మల్ని బలహీన పరిస్తున్నారు. డీసీపీ, ఏసీపీ తప్ప చేసి కానిస్టేబుల్లపై చర్యలు తీసుకుంటే ఎలా? అంటూ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ప్రశ్నించారు. కాగా.. నాలుగు రోజుక్రితం ప్రభుత్వ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యేను పోలీసులు గుర్తుపట్టకపోవడం చర్చనీయాంశంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. పలు అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపన నిమిత్తం మంత్రులు సహా ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాకి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు ఆగస్టు 30న

భువనగిరికి వెళ్లారు. ఈ క్రమంలో నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం కి చేదు అనుభవం ఎదురైంది. మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆగస్టు 30న భువనగిరిలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి నీటిపారుదల శాఖ పనులపై మంత్రులు సమీక్ష నిర్వహించారు. వారంతా ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో భువనగిరికి చేరుకున్నారు. హెలికాప్టర్ వద్దకు చేరుకోగానే మంత్రులకు స్వాగతం పలికేందుకు ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు క్యూ కట్టారు. అయితే వారికి స్వాగతం పలికేందుకు హెలికాప్టర్ వద్దకు వెళ్లిన వేముల వీరేశం పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో తీవ్ర ఆగ్రహానికి గురైన ఎమ్మెల్యే.. పోలీసులకు కామన్ సెన్స్ ఉండదా అంటూ అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యేను గుర్తుపట్టే స్థాయిలో పోలీసులు లేరా? అంటూ ఆగ్రహించారు. చివరకు తాను ఎమ్మెల్యేలను అని పోలీసులకు చెప్పకోవాల్సిన పరిస్థితి వచ్చింది. ఈ అవమానంతో వీరేశం అక్కడి నుంచి అలిగి వెళ్లిపోవాలనుకున్నారు. అక్కడే ఉన్న ప్రభుత్వ వివే బీర్ ఐల్యూ, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి కలగజేసుకుని సముదాయించే ప్రయత్నించారు. నేతలు చెప్పినా వినకుండా అలకబాని అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు.

తల్లుల దీవెనలతోనే బయటపడ్డాం : మంత్రి సీతక్క

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 04 : ములుగు అటవీ ప్రాంతంలో 500 ఎకరాల్లో చెట్లు నేలకూలడంపై మంత్రి సీతక్క విన్యయం వ్యక్తం చేశారు. రెండు రోజుల క్రితమే చెట్లు నెలకొరిగిన ప్రాంతాన్ని సందర్శించినప్పటికీ ఈ స్థాయిలో లక్ష చెట్ల వరకు కూలిపోయాయని ఊహించలేదన్నారు. జరిగిన సప్టెంబర్ డ్రోన్ కెమెరాల సహాయంతో అంచనా వేసే క్రమంలో జరిగిన విధ్వంసం బయటపడిందన్నారు. ఘటనపై బుధవారం రాష్ట్ర సచివాలయం నుంచి పీసీసీఎఫ్, డీఎఫ్ఓ, స్థానిక అధికారులతో మంత్రి టెలిఫోన్లో మాట్లాడారు. 500 ఎకరాల్లో అటవీ సంపద నేల కూలిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వేల సంఖ్యలో భారీ వృక్షాలు నేల కూలడంపై సమగ్ర విచారణకు ఆదేశించారు.ఘటన ప్రాంతాన్ని సందర్శించి పీసీసీఎఫ్ నివేదిక సిద్ధం చేస్తున్నారని తెలిపారు.



అడవిలో సుడిగాలి రావడంతో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకపోవడం అదృష్టమన్నారు. ఈ సుడిగాలి గ్రామాల్లో

సంభవించి ఉంటే పెను విధ్వంసం జరిగేదని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. సమస్య సారలమ్య తల్లుల దయ వల్లే సుడిగాలి ఊర్ల మీదకు మల్లలేదన్నారు. తల్లుల దీవెనతోనే ప్రజలు సురక్షితంగా బయటపడ్డారని వెల్లడించారు.చెట్లు నెలకూలడంపై కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంచయ ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కేంద్రం నుంచి ప్రత్యేక బృందాలను పంపి పరిశోధన జరిపించి కారణాలు గుర్తించేలా కేంద్ర మంత్రులు చొరవ చూపాలన్నారు. అటవీ ప్రాంతంలో చెట్లు కూలిన చోట తిరిగి చెట్లు పెంచేలా ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాకి విజ్ఞప్తి చేశారు.

మెట్ పల్లి డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కు “గురు బ్రహ్మ - 2024 “ అవార్డు

తెలంగాణవీణ/కోర్పల్లె, సెప్టెంబర్ 4:జాతీయ ఉపాధ్యాయ దినో

త్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జగిత్యాల జిల్లా మెట్ పల్లి పట్టణం లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కే.వేంకయ్యకు జి.సి.ఎస్ పల్లూరి ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు బుధవారం రోజున గురు బ్రహ్మ - 2024 అవార్డును ప్రకటించారు . ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వేంకయ్య,ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో దాదాపు 34 సంవత్సరాల నుంచి పని చేస్తున్నారను,అందువల్ల ఆయన అనేక మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు విద్యాలోధన చేసినందుకు ఈ అవార్డును ప్రకటిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు ప్రకటించారు.ఈ అవార్డు ప్రకటించడం పట్ల మెట్ పల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కే.వేంకయ్య వల్లూరు ఫౌండేషన్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆదివారం రోజున హైదరాబాద్ లోని రవీంద్రభారతిలో ఈ అవార్డుతో ప్రధానం చేయడంతో పాటు సన్మానం చేయనున్నట్లు నిర్వాహకులు ప్రకటించారు.



హైదరాబాద్

మీడియా సమర్థవంతంగా పని చేయాలి: మల్కాజిగిరి ఏంపీ ఈటల

- ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల సమాచారాన్ని ప్రజలకు చేరవేయడంలో పిఐఐ ప్రముఖ పాత్ర: జిల్లా పాలనాధికారి గౌతమ్ పాత్రు



తెలంగాణపీఐఐ/హైదరాబాద్: కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అమలు చేస్తోన్న సంక్షేమ పథకాలు అట్టడుగు స్థాయిలో చేరాలి చూడాలని బాధ్యత అధికారులదే, సంక్షేమ పథకాలు అభివృద్ధిని చేరాలి అని నిర్ధారించుకొని వార్తలు రాయాలని బాధ్యత పాత్రకీయాలని మల్కాజిగిరి ఏంపీ ఈటల రాజీందరీ అన్నారు. బుధవారం మేడ్చల్ మల్కాజి గిరి సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమావేశంలోని పత్రికా సమాచార కార్యాలయం ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టులకు ఏర్పాటు చేసిన వార్తలాప్ - వర్క్ షాప్ లో ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించిన సమాచారం మీడియా ద్వారా ప్రజలకు చేరవేయడంలో పత్రికా సమాచార కార్యాలయం (పిఐఐ) ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తోందని మేడ్చల్ మల్కాజి గిరి జిల్లా పాలనాధికారి గౌతమ్ పాత్రు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పిఐఐ లాంటి కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్యాలయం నేడు మన మధ్యకు వచ్చి జిల్లా స్థాయిలో వర్క్ షాప్ లను నిర్వహించడాన్ని అభినందించారు. క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ఏ విధంగా అమలు అవుతున్నాయో దానికి సంబంధించిన ఫీడ్ బ్యాక్ అందించాలని బాధ్యత పాత్రకీయాలని పాలనాధికారి అన్నారు. మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ మీడియా సంస్థలు సెన్సేషనల్ కోసం వార్తలు రాస్తున్నారనీ, ప్రతి లీడర్ ప్రత్యేకంగా యూట్యూబ్ ఛానల్ పెట్టుకొనే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. కేంద్ర సమాచార ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలోని పత్రికా సమాచార కార్యాలయం ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య వారధిలా పని చేస్తోందని, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి

సంబంధించిన కచ్చితమైన సమాచారాన్ని ప్రజలకు, మీడియా కు చేరవేయడంలో పత్రికా సమాచార కార్యాలయం ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తోందని తెలంగాణ రాష్ట్ర అదనపు డైరెక్టర్ జనరల్ శృతి పాటిల్ స్వాగతం వ్యాసంలో తెలిపారు. జర్నలిస్టులు వైతిక విలువలు పాటిస్తూ, కచ్చితమైన వార్తలను సేకరించి ప్రజలకు మరిన్ని మంచి వార్తలు అందేలా చూడాలని, మనం వార్తలు రాసే ముందు నిర్ధారణ చేసుకోవడం ముఖ్యమని ఉమా మహేశ్వర రావు అన్నారు. ఈ డిజిటల్ యుగంలో మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా మనల్ని మనం నవీకరించుకుంటూ వార్తలు అందించాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. మీడియా లో విలువలు, అభివృద్ధి జర్నలిజం, అంశ లపై ఆయన మాట్లాడారు. సత్యం గుప్తా మాట్లాడుతూ.. కృత్రిమ మేధ రోజురోజుకూ అభివృద్ధి చెందుతోందన్నారు.. ఇది మంచి పరిణామమే కావచ్చు. అయితే ఈ సాంకేతికమ కొందరు వేరే వాటికి ఉపయోగిస్తుండడం కలవర పెడుతోందని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. కేవలం ఫోటోలు, వీడియోలే కాదు వాయిస్ ను కూడా ఫేక్ చేయవచ్చు. సాంకేతికతను సరైన విధంగా వాడుకో వాల్సిన సామాజిక బాధ్యత పౌరులుగా మనందరి పై ఉందని గుప్తా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుకట్ పల్లి, మల్కాజి గిరి, కుత్బుల్లాపూర్, ఉప్పల్ శాసన సభ్యులు మాధవరం క్రిష్ణారావు, మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కేపీ వివేకానందగౌడ్, బండారి లక్ష్మారెడ్డి, పత్రికా సమాచార కార్యాలయం డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డా. మానస్ కృష్ణ కాంత్, పి ఐ టి అధికారులు గాయత్రి, శివ చరణ్ రెడ్డితో పాటు మేడ్చల్ మల్కాజి గిరి డిపీఆర్ స్వర్ణ లత లు పాల్గొన్నారు.

కీసరగుట్ట శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయ హుండి లెక్కింపు....

- రూ. 20.లక్షల 60 వేల ఆదాయం....



తెలంగాణపీఐఐ/కీసర: కీసరగుట్ట శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో బుధవారం ఆలయ హుండి లెక్కింపు చేపట్టారు. ఐదు నెలల హుండి లెక్కింపుకు గాను రూ. 20 లక్షల అరవై వేల రూపాయలు నగదు వచ్చినట్లు ఆలయ ఈవో సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. హుండి లెక్కింపు కార్యక్రమంలో చైర్మన్ నాగలింగం శర్మ, ఈవో సుధాకర్ రెడ్డి, భక్తజన మండల సభ్యులు ,ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తార్కాక శ్రీ చైతన్య స్కూల్లో సరస్వతి పూజ



తెలంగాణ పీఐఐ/తార్కాక: తార్కాక శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో పదవతరగతి విద్యార్థులకు బోర్డు ఎగ్జామ్స్ కోసం రివిజన్ మొదలుపెట్టిన సందర్భంగా అందరికీ మంచి ఫలితాలను ప్రసాదించమని సరస్వతి దేవికి భక్తితో పూజలు నిర్వహించారు. పి.జి.యమ్. మహమ్మద్ అలీ మాట్లాడుతూ ఏదైనా ప్రయత్నం తోనే సాధించగలమని, కృషి, పట్టుదలతో పాటు సాధన తోడైతేనే విజయం మన సొంతమవుతుందన్నారు. విద్యార్థులందరూ ఏకగ్రాంతో సాధన చేసి మంచి మార్కులు సాధించాలని ప్రోత్సహించారు. ఉపాధ్యాయులందరికీ అడ్వాన్స్ గా టీచర్స్ డే శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రశాంతి, కో ఆర్డినేటర్స్ పుల్లారావు, రాజేంద్ర ప్రసాద్, డీన్ మహిపాల్ రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీ కీర్తి, ఇంచార్జులు సుజన్, రెవల్,సారిక , వదవ తరగతి ఇంచార్జ్ శ్రీవాణి, ఏవో బాలకృష్ణ తో పాటు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

కమ్యూనిటీ హాల్ స్థలాన్ని కాపాడాలని కలెక్టర్ కు వినతి

తెలంగాణపీఐఐ/కాప్రా: కాప్రా సర్కిల్ మీర్చేట్ హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ ఓల్డ్ మీర్చేట్ , కైలాసగిరి బస్ స్టాప్ ఉన్న కమ్యూనిటీ హాల్ స్థలాలను స్వాధీనం చేసుకుని కాపాడాలని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ జేరిమోతుల ప్రభుదాస్ లు బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పాత్రు ను కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే, కార్పొరేటర్లు మాట్లాడుతూ ఓల్డ్ మీర్చేట్ కాలనీ కి సంబంధించిన కమ్యూనిటీ హాల్ 450 గజాల స్థలాన్ని కట్టా చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారనీ, ఆ స్థలంలో ప్రహారీ గోడ నిర్మాణానికి జీవెంపిసీ నిధులు మంజూరై ఉన్నందున ఆ స్థలాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ప్రహారీ గోడ నిర్మాణాన్ని పూర్తిచేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కైలాసగిరి



బస్ స్టాప్ కమ్యూనిటీ హాల్ కు సంబంధించిన స్థలాన్ని ఆక్రమించడానికి ప్రయత్నం చేస్తూ ఇబ్బందులు గురి చేస్తున్న వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని ఈస్టాబ్లంట్ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని కోరారు. ఈ కమ్యూనిటీ హాల్ సంబంధించి గతంలోనే రూ. 80 లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరై ఉన్నాయన్నారు. ఇక్కడి రెండు కమ్యూనిటీ హాల్ స్థలాలను ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలోకి తీసుకొని నిర్మాణాలు చేపడితే స్థానిక ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు.

లాలాపేట నుంచి నలుగురు హైదరాబాద్ జిల్లా బెస్ట్ టీచర్లుగా ఎంపిక



తెలంగాణ పీఐఐ/తార్కాక: ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి ఏటా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను ఎంపిక చేసి సత్కరిస్తుంది. ఈ క్రమంలో ఈ సంవత్సరం హైదరాబాద్ జిల్లా స్థాయిలో మారెంపల్లి మండల పరిధిలో మొత్తం ఐదుగురు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపికైనారు. ఇందులో తార్కాక డివిజన్ లాలాపేటలోని మూడు ప్రభుత్వ పాఠశాలల నుంచి నలుగురు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపికైన వారిలో ఉన్నారు. ఇందులో ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాల (మార్కెట్ స్కూల్ లాలాపేట) మ్యూజిమెంటిన్ టీచర్ కె ఎస్ వైశాలి. లాలాపేటలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల(గడిసూల్)కు చెందిన బయలజిక్కల్ సైన్స్ బోధించే టీచర్ ఎం. దేవేంద్రరెడ్డి. చంద్రబాబునగర్లో ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఎస్ ఇందిర ఉన్నారు. కాగా లాలాపేట ప్రభుత్వ పాఠశాల నుంచి ఇటీవలే రిటైర్ అయిన ఎస్సీ టీచర్ బి. గీతామూర్తి ఉన్నారు. వీరికి గురువారం ప్రభుత్వం నిర్వహించే ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకల్లో బెస్ట్ టీచర్ అవార్డులను అందజేయనున్నారు.

గురుకులాల్లో తొలగించిన పార్ట్ టైం టీచర్లను వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలి: విఐవైఎఫ్

- కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులుగా అప్ గ్రేడ్ చేస్తామని చెప్పి గురుకుల కార్యదర్శి తొలగింపు నిర్ణయం అప్రజాస్వామికం: పిఐఐఎఫ్ రాష్ట్ర సమితి డిమాండ్



తెలంగాణపీఐఐ/హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల లో పని చేస్తున్న 6వేల మంది గురుకుల పార్ట్ టైమ్ టీచర్లను, 33 సీఓఈ లల్లో పని చేస్తున్న 216 సబ్జెక్ట్ అసోసియేట్స్ టీచర్లను తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కార్యదర్శి అలుగు వర్మిణి ఆదేశాలు జారీ చేసి తొలగించింది, కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులుగా అప్ గ్రేడ్ చేస్తామని చెప్పి గురుకుల కార్యదర్శి తొలగింపు నిర్ణయం అప్రజాస్వామికమని, తొలగించిన టీచర్లను, ఉద్యోగులను విధుల్లోకి తీసుకోవాలని అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఏ ఐ వై ఎఫ్) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి వలి ఉల్లా ఖాద్రి, కల్లూరు ధర్మేంద్ర తెలిపారు. ఏ ఐ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి వలి ఉల్లా ఖాద్రి, కల్లూరు ధర్మేంద్ర లు సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ గురుకుల కార్యదర్శి నిర్ణయంతో 6వేల మంది గురుకుల పార్ట్ టైమ్ టీచర్ల

కుటుంబాలు రోడ్డున పడ్డాయన్నారు. ఉద్యోగాలు పోయిన వారిలో పార్ట్ గురుకుల పాఠశాల టైమ్ టీచర్లు, అసిస్టెంట్ కేర్ టీచర్, సైబల్ టీచర్లు, నాన్ టీచింగ్, 33 సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ లో పని చేస్తున్న 267 సాంఘిక గురుకుల పాఠశాల సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో పని చేస్తున్న సబ్జెక్ట్ అసోసియేట్స్ పార్ట్ టైం పార్ట్ ఉద్యోగులు ఉన్నారు. గురుకులాల నుండి దాదాపుగా 6 వేలకు కి పైగా గెస్ట్ లెక్చర్లను తీసివేయడం జరిగిందన్నారు. వీళ్లకు గత మూడు నెలలుగా జీతాలు కూడా ఇవ్వడం లేదన్నారు. ఈ వివక్షపూరిత చర్య వల్ల ఎన్నో అకాడమీలు మూతపడి, తెలంగాణ గురుకులాల్లో చదువు తున్న లక్షల మంది ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులపై ప్రభావం పడుతుందన్నారు. గురుకుల పార్ట్ టైమ్ టీచర్ల తొలగింపుపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి స్పందించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. తొలగించిన టీచర్లను విధుల్లో కి తీసుకోవాలని లేకుంటే టీచర్లను సమీకరించి పెద్ద ఎత్తున రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉద్యమిస్తామని వారు హెచ్చరించారు.



నో ఎంట్రీ టైంట్ ట్రావెల్స్ బస్సుల్ని సిటీలోకి అనుమతించాలి

- తెలంగాణ టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ: ప్రభుత్వము ఉపాధి కల్పించకపోయినా, తామే స్వయం ఉపాధి కల్పించుకొని, మరింత మందికి జీవనోపాధి కల్పిస్తున్నామని, ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ లపై కొంతమంది జీవితాలు ఆధారపడి ఉన్నాయని, వారి జీవనోపాధిని దెబ్బ తీసే విధంగా ప్రభుత్వము, ట్రాఫిక్ పోలీస్ వారు నడుచుకోవడం సరైనది కాదని తెలంగాణ టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం రోజు తార్వాక లో విద్యుత్ ఉద్యోగులు పరీక్షల నిమిత్తమై వెళుతున్న బస్సుని నల్లకుంట ట్రాఫిక్ పోలీస్ వారు నో ఎంట్రీ టైం అని బస్సుని నిలిపిన తరుణంలో బస్సు ని విడుదల చేయాలని సిఐ శ్రీనివాసుల్ని కోరినట్లు అసోసియేషన్ సభ్యులు తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రైవేట్ బస్సుల్ని నగరంలోకి రాకుండా సరిహద్దుల్లో ఆపేయడం సరైన నిర్ణయం కాదని, గతంలోనే సిటీ పోలీస్ కమిషనర్ కి నో ఎంట్రీ టైం లో ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సుల్ని నగరంలోకి అనుమతించాలని వినతిపత్రం ఇచ్చామన్నారు. తిరిగి మరొకసారి కమిషనర్ కి కలిసి విజ్ఞప్తి చేయబోతున్నామన్నారు. రాష్ట్రం విడిపోయిన తర్వాత టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ల పరిస్థితి దరునీయంగా తయారైందని, రెండు



తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య బార్డర్ టాక్సీ వల్ల కిరాయిలు తగ్గాయని, కిరాయిలు లేక బస్సులు ఎక్కడికక్కడ నిలిచిపోయాయని, ఉన్న ఒకటి రెండు కిరాయిలకు బస్సు లు తిప్పుకొని బ్రతుకుతుంటే, ప్రభుత్వం ఇలాంటి ఆజ్ఞలు పెట్టి మా జీవనోపాధికి ఆటంకం కలిగేలా వ్యవహరిస్తున్నారని, ఒక్క బస్సు కి మూడు నెల లకు గాను పర్మిట్ కి 50 వేల రూపాయల సుంఖం ఒకే సారి ప్రభుత్వానికి చెల్లిస్తున్నా మా ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సుల్ని నగరంలోకి రానియకుండా ఆపేయడం అన్యాయమని అన్నారు. 10 కార్డులలో ప్రయాణించే వ్యక్తులు ఒకే బస్సులు ప్రయాణిస్తారని అన్ని కార్డు స్థానంలో ఒక బస్సును అనుమతించడంలో అభ్యంతరం ఏంటని అనుమతించాలని ఈ విషయమై పోలీస్ కమిషనర్ ఆలోచించి ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సులు అన్ని సమయాల్లో నగరం లోకి అనుమతించాలని తెలంగాణ టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ విజ్ఞప్తి చేస్తుందన్నారు. లేనియడల భవిష్యత్తు కార్యచరణ కై పెద్ద ఎత్తున నిర్ణయాలు తీసుకోవాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ గోపాల్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ నరసింహారెడ్డి, సోమయ్య, కొండల్ రెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి, ఉపేందర్ మరియు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ లక్ష్మీ స్వామింహ నిత్యా కళ్యాణ మహోత్సవం. ఆలయ పురవీధుల్లో స్వామివారి సేవ ఊరేగింపు

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామీ నిత్య కళ్యాణం.. ఆలయ పురవీధుల్లో స్వామివారి సేవ మేళతాల్లో ఊరేగించారు. మండపం నిండా భక్తితో కళ్యాణంలో దంపతులు..వేద మంత్రాలతో ఆలయ అర్చకులు వేదపండితులు మంగళ వాయిద్యాలతో స్వామివారి కళ్యాణం మాంగళ్యధారణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది.. వివిధ ప్రాంతాల నుండి తరలి వచ్చిన భక్తులు.. యాదగిరికుని నామస్మరణతో మారుమోగిన క్షేత్రం..

అంగన్వాడీలో పదవి విరమణ కార్యక్రమం....



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట గ్రామంలో గొల్ల గుడిసెలుకు చెందిన చుక్కల వెంక మ్మ పదవి విరమణ కార్యక్రమం. ఆయమ్మ చుక్కల వెంకమ్మ 65 సంవత్సరాల నుండి గొల్లగుడిసెలు అంగన్వాడీ కేంద్రం లో చిన్నారులకు ఎనలేని సేవలు అందించారు ఆమె మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నది అందుకని అంగన్వాడీ లో డీవర్స్ పెద్దలు ఆమెకు ఘనంగా సన్మానం చేసినారు.

కేంద్రం జాతీయ విపత్తుగా ప్రకటించాలి : మంత్రి జూపల్లి

తెలంగాణ వీణ/నాగర్ కర్నూల్: సెప్టెంబర్ 04: వరద బాధితులకు ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుందని, ఎవరూ కూడా అభ్యర్థనకాదని ఎత్తెత్తే, పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. మూడు రోజుల క్రితం కురిసిన అతి భారీ వర్షాలతో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అతలాకుతలమై, అస్తి, పంట నష్టం జరిగిన నేపథ్యంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు బుధవారం వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. కొల్లూపూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చౌటెట్ల, నర్సింగరావుపల్లి, తాళ్ల నర్సింగపూర్ గ్రామాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ముంపుబారిన పడ్డ పంట పొలాలు, కోతకు గురైన రోడ్లు, తెగిపోయిన బ్రిడ్జిలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సుమారు రూ.6 వేల కోట్ల నష్టం వాటిల్లినట్లు ప్రాథమిక అంచనా అని, ఇది ఇంకా పెరిగే అవకాశం ఉందన్నారు. ఇంతటి విపత్తుపై తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పందించి జాతీయ విపత్తుగా ప్రకటించాలన్నా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తెలంగాణలో పర్యటించి సాయాన్ని ప్రకటించాలని కోరారు.



డబల్ బెడ్ రూమ్ పేరుతో ఫేక్ కాల్స్ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి: డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శాభన్ రెడ్డి...



తెలంగాణ వీణ/తార్వాక: కోల్లూర్ డబల్ బెడ్ రూమ్ పేరుతో ఫేక్ కాల్స్ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శాభన్ రెడ్డి సూచించారు. కొల్లూర్ ప్రాంతంలో డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల పేరుతో కొందరు మోసగాళ్లు ఫోన్ కాల్స్ చేస్తున్నారని సమాచారం అందింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజలు మరియు లబ్ధిదారులు ఈ విధమైన ఫోన్ కాల్స్ కు బలవకూడదని, ఎలాంటి అనుమానాస్పద సమాచారాన్ని నమ్మరాదని ఆమె హెచ్చరించారు. డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల సంబంధిత అన్ని విషయాలను అధికారిక వేదికల ద్వారా మాత్రమే తెలుసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి, ఇలాంటి మోసపూరిత చర్యల గురించి తెలియజేయాలని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ (జిహెచ్ఎంసీ) విజ్ఞప్తి చేశారు.

విష జ్వరాలు నుండి ప్రజల్ని కాపాడాలి

- వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాళ్ళబండి శశిధర్ డిమాండ్



తెలంగాణ వీణ/సిద్దిపేట జిల్లా: సిద్దిపేట విష జ్వరాల నుంచి ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాళ్ళబండి శశిధర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లావైద్యాధికారి కార్యాలయం లో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులతో వినతిపత్రం సమర్పించారు ఈ సందర్భంగా రాళ్ళబండి శశిధర్ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉన్న ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడడం కోసం సంచార వైద్య బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక కేంద్రాల డెంగ్యూ, టైఫాయిడ్, చికెన్ గున్యా, మలేరియా పరీక్షలు చేసేవిధంగా సౌకర్యాలను కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా గ్రామాల్లో వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించాలని, ప్రతి కుటుంబానికి దోప తెరలు పంపిణీ చేయాలని, గ్రామాల్లో, మున్సిపాలిటీల్లో ఫాగింగ్ చేయాలని, రక్తం పరీక్షలు నిర్వహణ కు కావలసిన పరికరాల కొనుగోలు చేసి ఖాళీ పోస్టుల భర్తీకి చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ కు సమస్యలతో కూడిన మెమొరండం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కొంగరి వెంకట మావో, సిఐటియూ జిల్లా కార్యదర్శి కామని గోపాస్వామి, జిల్లా మాజీ సర్పంచ్ తాడూరి రవీందర్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గాగ్రె శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు తాటిజు రవీంద్ర చారి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జి. బాలకిషన్, బోయిని మల్లేశం, చంద్రం, తాడూరి నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు సేఫ్టీ పరికరాల పంపిణీ...

తెలంగాణవీణ/కీసర: నాగారం మున్సిపల్ పరిధిలో పనిచేసే సిబ్బందికి రైస్ కోట్ లు, హ్యండ్ గ్లోవ్స్, రేడియం జాకెట్లను మున్సిపల్ హైద్రస్ బుధవారం పంపిణీచేశారు. మున్సిపల్ కార్మికులు విధిగా రక్షణ కవచాలను ధరించి విధులను నిర్వహించాలని హైద్రస్ కౌకుట్ల చంద్రారెడ్డి సూచించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీ .జి రాజేంద్ర కుమార్, కౌన్సిలర్ల పంగ హరిబాబు, సుర్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ , మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



భారీగా మూడు రాజుల నుంచి కురుస్తున్న వర్షాలకు చెట్టు విరిగి ట్రాన్స్ ఫార్మర్ పై పడి కరెంటు కట్ అవ్వడం జరిగింది

- ఈ విషయం విద్యుత్ అధికారులకు తెలపడంతో వెంటనే వచ్చి సరి చేయడం జరిగింది

తెలంగాణ వీణ/సిద్దిపేట జిల్లా :సిద్దిపేట జిల్లా మర్కుత్ మండల్ పాములపల్లి విలేజ్ విద్యానగర్ కాలనీలో మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు కారణంగా కరెంట్ పోయిందని, ఫోన్ చేయగానే వచ్చిన విద్యుత్ ప్రతినిధులు. కరెంట్ వునరుద్ధరించిన విద్యుత్ ప్రతినిధులు భానుకి విద్యానగర్ కాలనీవాసులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరిగింది.



Advertisement for 9 TV Telangana Veeena. For Advertisements 8328209811. Flat No 204, Mythri Apartments, Opp BSNL Office, ECIL.



టీ20 క్రికెట్లో దక్షిణాఫ్రికా క్రికెటర్ సరికొత్త రికార్డ్



టీ20 క్రికెట్లో దక్షిణాఫ్రికా క్రికెటర్ ఇమ్రాన్ తాహిర్ సరికొత్త చరిత్రను లిఖించారు. అది కూడా 45 ఏళ్లకే కెప్టెన్గా బరిలోకి దిగడం విశేషం. అంటే, ఇమ్రాన్ తాహిర్ ఇప్పుడు టీ20 క్రికెట్లో కెప్టెన్గా బాధ్యతలు చేపట్టిన అత్యధిక వయసుగల ఆటగాడిగా రికార్డు సృష్టించారు. ఇమ్రాన్ తాహిర్ ప్రస్తుతం కరేబియన్ ప్రీమియర్ లీగ్లో గయానా అమెజాన్ వారియర్స్ కెప్టెన్గా వ్యవహరిస్తున్నారు. దీని ద్వారా టీ20 క్రికెట్లో జట్టుకు సారథ్యం వహించిన అతి పెద్ద వయసు కెప్టెన్గా గుర్తింపు పొందారు. గతంలో ఈ రికార్డు ఆస్ట్రేలియా ఆటగాడు షేన్ వార్న్ పేరిట ఉండేది. 2013 బిగ్ బాష్ లీగ్లో మెల్బోర్న్ స్టార్స్ జట్టుకు వార్న్ కెప్టెన్గా వ్యవహరించారు. ఈ సమయంలో అతని వయస్సు 43 సంవత్సరాలు, 115 రోజులు. ఇప్పుడు ఈ రికార్డును ఇమ్రాన్ తాహిర్ బద్దలు కొట్టారు. 45 సంవత్సరాల వయస్సులో, అతను 50% 20 క్రికెట్లో గయానా అమెజాన్ వారియర్స్ కెప్టెన్గా ఉన్న అత్యధిక వయసు గల ఆటగాడిగా నిలిచారు. ఐపీఎల్లో జట్టుకు నాయకత్వం వహించిన అతి పెద్ద వయసు కెప్టెన్గా మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ రికార్డు సృష్టించారు. 41 ఏళ్ల ధోనీ 2023లో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్కు నాయకత్వం వహించి ఈ రికార్డు సృష్టించారు.

దుబీష్ ట్రోఫీలో ఆడటం సంతోషంగా ఉంది

దుబీష్ ట్రోఫీలో స్టార్ ఆటగాళ్లు ఆడటం పల్ల యువతలో స్ఫూర్తి నింపినట్లు అవుతుందని భారత జట్టు స్టార్ ఆటగాళ్లు శ్రేయాస్ అయ్యర్, రుతురాజ్ గైక్వాడ్ అన్నారు. అనంతపురంలో జరిగే దుబీష్ ట్రోఫీ క్రికెట్ మ్యాచ్ లో ఆడుతున్నందుకు ఆనందంగా ఉందన్నారు. దేశవాళీ క్రికెట్లో పాల్గొనటం ద్వారా నైపుణ్యాలను మరింతగా పెంచుకోవచ్చన్నారు. కాగా.. 'అనంత'లో దుబీష్ ట్రోఫీ సందడి నెలకొంది. రేపటి నుంచి మ్యాచ్ లు ప్రారంభం కానున్నాయి. అనంతపురం ఆర్డీటీ స్టేడియంలో ఈనెల 5 నుంచి 22వ తేదీ వరకు దుబీష్ ట్రోఫీ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించనున్నారు. మ్యాచ్ లు వీక్షించేందుకు 4,000 వేల పాసులను నిర్వాహకులు పంపిణీ చేశారు. స్టార్ స్పోర్ట్స్ ద్వారా ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేయనున్నారు. టీ, డీ జట్టు ఇప్పటికే ప్రాక్టీస్ లో పాల్గొన్నాయి. ఇండియా - 'ఓ' టీమ్ సభ్యులు రుతురాజ్ గైక్వాడ్, సాయి సుదర్షన్, రజత్ పాటిదార్, అభిషేక్ షోరెల్, ఇంద్రజిత్, హతిక్ షోకిన్, మానవ్ సుతార్, గౌరవ్ యాదవ్. ఇండియా - 'డీ' టీమ్ సభ్యులు శ్రేయాస్ అయ్యర్, అధర్వ తైడే, యశ్ దాబీ, దేవదత్ పడికల్, ఇషాక్ కిషన్, రిశీ భుయ్, సరాంజ్ జైన్, అక్షర్ పటేల్, అర్జున్ సింగ్, ఆదిత్య ఛాకర్, హర్షిత్



రాజా, తుషార్ దేశ్ పాండే, ఆకాష్ సేన్ గుప్తా, సారథ్ కుమార్

పారాలింపిక్స్ లో భారత క్రీడాకారుల పతకాల వేట..

- షాట్ పుట్లో సచిన్ కు రజతం



పారిస్ వేదికగా జరగనున్న పారాలింపిక్స్ లో భారత క్రీడాకారులు పతకాల వేట కొనసాగిస్తున్నారు. బుధవారం భారత్ ఖాతాలో మరో పతకం చేరింది. షాట్ పుట్ ఎఫ్ 46 విభాగంలో సచిన్ సర్జెరా ఖిలారి రజతం సాధించారు. సచిన్ 16.32 మీటర్లు షాట్ పుట్ ను విసిరి రెండో స్థానంలో నిలిచి పతకాన్ని సాధించారు. కెనడా క్రీడాకారుడు గ్రెగ్ స్టీవర్ట్ 16.38 మీటర్లు విసిరి పసిడి గెలుచుకున్నారు. దీంతో ఈ పారాలింపిక్స్ లో భారత్ జాబితాలో 21 పతకాలు చేరాయి. భారత అథ్లెట్లు మూడు స్వర్ణాలు, ఎనిమిది రజతాలు, 10 కాంస్య పతకాలు సాధించారు. ఇక పతకాల పట్టిక జాబితాలో భారత్ ప్రస్తుతం 19వ స్థానానికి చేరింది. కాగా, ఎఫ్ 46 షాట్ పుట్ విభాగంలో షాల్వాన్ ఇతర భారత క్రీడాకారులు మహ్మద్ యాసర్, రోహిత్ కుమార్ వరుసగా ఎనిమిది, తొమ్మిదో స్థానాల్లో నిలిచారు. యాసర్ 14.21 మీటర్లు, రోహిత్ 14.10 మీటర్లు విసిరారు. కాగా, సచిన్ సర్జెరా మహారాష్ట్రలోని సాంగ్లి జిల్లాలోని కరగాని గ్రామానికి చెందినవాడు. పాఠశాలలో జరిగిన ప్రమాదంలో తన ఎడమచేతికి బలమైన గాయం తగిలి వైకల్యంగా మారింది. 2015లో పారా క్రీడల్లో అడుగుపెట్టిన సచిన్.. జాతీయ పారా అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో అయిదు సార్లు ఛాంపియన్ గా నిలిచారు. 2022లో ఏషియన్ పారా గేమ్స్ లో, 2023, 2024లో వరల్డ్ పారా అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో పసిడి సాధించారు.

షాట్ పుట్లో సిల్వర్ మెడల్ గెలిచిన సచిన్ ఖిలారి

పారిస్: పారా ఒలింపిక్స్ లో ఇండియాకు మరో మెడల్ దక్కింది. ప్రపంచ ఛాంపియన్ సచిన్ సర్జెరా ఖిలారి.. పురుషుల షాట్ పుట్ ఎఫ్ 46 కేటగిరీలో సిల్వర్ పతకాన్ని తెవసం చేసుకున్నారు. అతను 16.32 మీటర్ల దూరం విసిరారు. దీంతో పారిస్ ట్రాక్ అండ్ ఫీల్డ్ రంగంలో ఇండియాకు 11వ మెడల్ కాగా, ఓవరాల్ గా ఇండియా పారాలింపిక్స్ లో ఇప్పటి వరకు 21 మెడల్స్ గెలుచుకున్నది. సచిన్ తన ప్రయత్నాల్లో షాట్ పుట్ ను 14.72, 16.32, 16.15, 16.31, 16.03 దూరం త్రో చేశారు. ఇండియా నుంచి ఇదే ఈవెంట్ లో పోటీపడిన యాసర్, రోహిత్ లు ఔటయ్యారు. స్వర్ణ పతకం సాధించిన వ్యక్తి కన్నా కేవలం 0.06 మీటర్ల తక్కువ దూరం విసిరారు సచిన్. 30 ఏళ్ల పారాలింపిక్స్ లో ఇండియాకు షాట్ పుట్ లో పతకం రావడం ఇదే మొదటిసారి.



రాజస్థాన్ రాయల్స్ హెడ్ కోచ్ గా రాహుల్ ద్రవిడ్!

టీమిండియా మాజీ హెడ్ కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ మళ్లీ ఐపీఎల్ లోకి రీఎంట్రీ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యాడు. రాజస్థాన్ రాయల్స్ జట్టు హెడ్ కోచ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టనున్నాడని ఓ ప్రముఖ క్రికెట్ వెబ్ సైట్ పేర్కొంది. టీ20 ప్రపంచకప్ 2024 విజయంతో రాహుల్ ద్రవిడ్.. టీమిండియా హెడ్ కోచ్ పదవి కాలం ముగిసిన విషయం తెలిసింది. 11 ఏళ్ల సుదీర్ఘ నిరీక్షణ తర్వాత హెడ్ కోచ్ గా భారత్ కు ఐసీసీ ఐటీఓ అందించిన రాహుల్ ద్రవిడ్.. మళ్లీ ఐపీఎల్ లోకి రీఎంట్రీ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యాడు. గతంలో రాజస్థాన్ రాయల్స్ జట్టుకు కెప్టెన్ గా, డైరెక్టర్ గా వ్యవహరించిన రాహుల్ ద్రవిడ్.. ఇప్పుడు హెడ్ కోచ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టనున్నాడు. ఇటీవలే రాజస్థాన్ రాయల్స్ ప్రాంబైజ్ తో రాహుల్ ద్రవిడ్ ఒప్పందం కూడా పూర్తయినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఈ నియామకంపై రాజస్థాన్ రాయల్స్ నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. రాజస్థాన్ రాయల్స్ హెడ్ కోచ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన రాహుల్ ద్రవిడ్.. ఐపీఎల్ 2025 మేగా వేలానికి సంబంధించి కూడా చర్చలు జరిపినట్లు సమాచారం. ముఖ్యంగా ఆటగాళ్ల రిటెన్షన్ తో పాటు వేలంలో ఛోకస్ చేయాల్సిన ఆటగాళ్ల గురించి మాట్లాడినట్లు తెలుస్తోంది. రాహుల్ ద్రవిడ్ తో పాటు టీమిండియా మాజీ బ్యాటింగ్ కోచ్ విక్రమ్ రాథోడ్ కూడా రాజస్థాన్ రాయల్స్ జట్టుతో ఒప్పందం కుదర్చుకున్నట్లు సమాచారం. రాజస్థాన్ రాయల్స్ అసిస్టెంట్ కోచ్ గా అతను ఎంపికైనట్లు ఆ జట్టు వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గా రాహుల్ ద్రవిడ్ ఉన్న సమయంలోనే విక్రమ్ రాథోడ్ బ్యాటింగ్ కోచ్ గా సేవలు అందించారు. అతని పదవి కాలం కూడా టీ20 ప్రపంచకప్ 2024 విజయంతోనే ముగిసింది. నేషనల్ క్రికెట్ అకాడమీ (ఎన్ సీఏ) కి రాహుల్ ద్రవిడ్ డైరెక్టర్ గా ఉన్నప్పుడు కూడా విక్రమ్ రాథోడ్ ఇంచార్జ్ గా వ్యవహరించారు. రాజస్థాన్ రాయల్స్ ప్రస్తుత హెడ్ కోచ్ కుమార్ సంగక్కర్.. డైరెక్టర్ అఫ్ క్రికెట్ గా బాధ్యతలు చేపట్టనున్నాడు. రాజస్థాన్



రాయల్స్ ప్రాంబైజ్ లకే చెందిన పార్ల రాయల్స్ (సౌతాఫ్రికా టీ20 లీగ్), బార్సెలొనా రాయల్స్ (సీపీఎల్) జట్టుకు కూడా కుమార్ సంగక్కర్ హెడ్ కోచ్ గా వ్యవహరిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే అతనిపై వర్సెల్స్ తగ్గించేందుకు రాహుల్ ద్రవిడ్ ను తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఐపీఎల్ 2012-13 సీజన్ లో రాజస్థాన్ రాయల్స్ జట్టుకు సారథిగా వ్యవహరించిన రాహుల్ ద్రవిడ్.. 2013 ఛాంపియన్స్ లీగ్ టీ20 ఫైనల్ కు తీసుకెళ్లారు. 2014, 2015లో రాజస్థాన్ రాయల్స్ టీమ్ డైరెక్టర్ గా వ్యవహరించారు. ఆ తర్వాత 2016లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ కు హెడ్ కోచ్ గా వెళ్లిన రాహుల్ ద్రవిడ్.. ఆ తర్వాత ఎన్ సీఏ డైరెక్టర్ గా సేవలందించారు. అనంతరం టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గా 2021లో బాధ్యతలు చేపట్టారు.

సంజూ శాంసన్ ఈసార్సైనా మెరుస్తాడా?



టీమిండియా వికెట్ కీపర్, కేరళ ఆటగాడు సంజూ శాంసన్ కు లక్ష్మీ ఛాన్స్ అనే చెప్పాలి. దేశవాళీ టోర్నీ దుబీష్ ట్రోఫీ 2024లో సంజూ ఆడే అవకాశాలు ఉన్నాయి. గాయం కారణంగా దుబీష్ ట్రోఫీలో మొదటి మ్యాచ్ కు టీమిండియా స్టార్ క్రికెటర్ ఇషాన్ కిషన్ దూరమయ్యే అవకాశం ఉంది. అతడి స్థానంలో శాంసన్ ఆడనున్నట్లు తెలుస్తోంది. శ్రేయాస్ అయ్యర్ నేతృత్వంలోని టీమ్ డి జట్టులో కిషన్ కు చోటు దక్కిన విషయం తెలిసింది. ఇషాన్ కిషన్ గతదాది దక్షిణాఫ్రికా పర్యటన నుంచి అర్ధంతరంగా స్వదేశానికి వచ్చాడు. సరైన కారణం చెప్పకపోవడంతో బీసీసీఐ ఆగ్రహానికి గురయ్యాడు. రంజీ ట్రోఫీలో ఆడాలన్న బీసీసీఐ ఆదేశాలను ధిక్కరించి.. సెంట్రల్ కాంట్రాక్టు కూడా కోల్పోయాడు. ఏడాది కాలంగా జట్టుకు దూరమైన ఇషాన్.. దిద్దుబాటు చర్యలకు దిగాడు. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల బుచ్చిబాబు ఇన్స్టిట్యూట్ లో టోర్నీ బరిలో ఆడాడు. సొంత రాష్ట్రమైన జార?ండ్ కు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించిన ఇషాన్ సెంచరి బాదాడు. ఈ టోర్నీలోనే అతడికి గాయమైనట్లు క్రికెట్ ఓ ప్రకటనలో తెలిసింది. సెప్టెంబరు 5న ఆరంభ

మయ్యే దుబీష్ ట్రోఫీ మొదటి మ్యాచ్ ఇషాన్ అందుబాటులో ఉండకపోవచ్చని పేర్కొంది. ఇషాన్ కిషన్ స్థానంలో సంజూ శాంసన్ ఇండియా-డి జట్టులో చోటు దక్కించుకునే అవకాశం ఉందని క్రికెట్ తెలిపింది. ఇటీవల శ్రీలంక పర్యటనలో సంజూ విఫలమయ్యాడు. వరుసగా రెండు మ్యాచ్ లోనూ ఖాతా తెరవకుండానే అవుట్ అయ్యాడు. దాంతో సంజూని బీసీసీఐ సెలెక్షన్లు పక్కనపెట్టారు. దుబీష్ ట్రోఫీ 2024కి ఎంపిక చేయలేదు. అనుకోకుండా వచ్చే అవకాశాన్ని అయినా అతడు ఉపయోగించుకోవాలని ఫాన్స్ కోరుకుంటున్నారు. భారత్ తరఫున 30 టీ20లు, 16 వన్ డేలు ఆడిన సంజూ.. 1000 పరుగులు కూడా చేయలేదు. అయితే ఐపీఎల్ లో మాత్రం 168 మ్యాచ్ లో 4419 రన్స్ చేశాడు.

GS9 TV తెలంగాణ వీణ
 నిజం నిన్ను తేలుద్దాం.
 తెలుగు దినపత్రిక

బిలేకరులు కావాలెను

అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులూ వారిని గా ప్రరర్చించబడుతున్న

GS9TV కేబుల్ ఛానల్ తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు

బుచ్చి జబ్బల నుండి బిలేకరులు కావాలెను.

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.

సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు

8328209811
9703024024

